证券代码: 300280 证券简称: 紫天科技 公告编号: 2025-018

福建紫天传媒科技股份有限公司 关于无法在责令改正期限内完成整改暨股票停牌的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

- 1、福建紫天传媒科技股份有限公司(以下简称"公司")于2025年2月14日收到中国证券监督管理委员会福建监管局(以下简称"福建证监局")出具的《关于对福建紫天传媒科技股份有限公司采取责令改正措施的决定》(〔2025〕7号,以下简称"《决定书》")。因公司财务会计报告存在虚假记载,福建证监局责令公司自收到决定书之日起30日内对相关年度报告进行更正并经会计师事务所全面审计。截至目前,公司尚未聘请具备证券、期货相关业务资格的会计师事务所,也未向福建证监局提交整改报告。
- 2、责令改正期限于2025年3月16日届满,公司未能在要求期限内完成整改,根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》的规定,公司股票已于2025年3月17日 开市起实施停牌。
- 3、公司股票自2025年3月17日开市起停牌。根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》的规定,若停牌后两个月内仍未按要求完成整改,公司股票会被实施退市风险警示,被实施退市风险警示后两个月内仍未完成整改的,公司股票可能会被终止上市。

一、整改进展

自收到福建证监局出具的《决定书》以来,公司正在进行自查,截至目前,公

司尚未聘请具备证券、期货相关业务资格的会计师事务所,也未向福建证监局提交整改报告。

二、后续影响

责令整改期限于 2025 年 3 月 16 日届满。公司未能在要求期限内完成整改,根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》的规定:公司股票已于 2025 年 3 月 17 日开市起实施停牌。若公司在股票停牌后两个月内仍未按照相关规定和要求完成整改的,公司股票交易可能被实施退市风险警示。若公司股票交易被实施退市风险警示之日起的两个月内仍未完成整改的,公司股票可能会被终止上市。

三、重大风险提示

- 1、截至目前,公司未能在要求期限内完成整改,根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》第10.4.7条规定,公司股票被实施停牌,停牌后两个月内仍未按要求完成整改的,公司股票交易可能会被实施退市风险警示,此后两个月内仍未完成整改的,公司股票可能会被终止上市。提醒投资者充分关注公司股票停牌、可能被实施退市风险警示、可能被终止上市等相关风险。
- 2、2024年9月6日,因涉嫌信息披露违法违规,根据《中华人民共和国证券法》《中华人民共和国行政处罚法》等法律法规,公司被中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")立案调查,相关案件正在调查中。立案调查期间公司将积极配合中国证监会的相关调查工作,并严格按照相关法律法规的规定和监管要求及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。
- 3、2025年2月14日,因涉嫌拒绝、阻碍执法,公司及公司董事长兼董事会秘书宋庆、总经理李琳、财务总监LIXIANG(李想)及实际履行公司负责人相当职务人员姚小欣等4人收到福建证监局出具的《行政处罚事先告知书》。根据《行政处罚事先告知书》福建证监局拟对公司处以一百万元罚款;拟对宋庆、李琳、LIXIANG(李想)、姚小欣4人各处以八十万元罚款,并采取十年证券市场禁入措施。请投资者注意相关风险。

四、其他说明

公司指定的信息披露媒体为《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),

公司相关信息均以在上述指定信息披露媒体登载的公告为准。敬请投资者密切关注后续公告,注意投资风险。

特此公告。

福建紫天传媒科技股份有限公司

董 事 会

二〇二五年四月二十九日